

И СНОВА ВЫБОРЫ

Не так давно прошли выборы не только в Госдуму, но и на нашем факультете. Еще раз поздравляем вновь избранного декана Екатерину Алексеевну Костину и узнаем о дальнейших планах по развитию ФИЯ.



– **Расскажите о реализации программ бакалавриата на факультете.**

– Наш факультет ведет подготовку по 2 направлениям: педагогическое образование и лингвистика. В рамках первого направления идет обучение по 5 профилям подготовки: со сроком обучения 4 года – английский язык, со сроком обучения 5 лет – французский язык с дополнительным английским, английский язык с дополнительным французским, английский язык с дополнительным немецким, немецкий язык с дополнительным английским. На «Лингвистике» существует профиль «Перевод и переводоведение (английский-немецкий языки), (английский-французский языки)» (срок обучения – 4 года).

По окончании вуза получают диплом бакалавра педагогического образования или бакалавра лингвистики. Не нужно забывать, что бакалавриат неплохо подкрепить получением дополнительного образования, которое дает более узкую квалификацию, например, переводчик в сфере профессиональной коммуникации.

– **В таком случае, расскажите о данной программе дополнительного образования.**

– Набор на эту программу дополнительного профессионального образования открыт с осени 2011 года, форма обучения – вечерняя, срок обучения – 2 года. По окончании выдается диплом государственного образца о получении дополнительной квалификации («переводчик в сфере профессиональной коммуникации»).

Так как это образование дополнительное, то диплом выдается после получения диплома о высшем образовании. Таким образом, к обучению мы приглашаем студентов 3–4-х курсов (бакалавриат) или 4–5-х курсов (специалитет). Стоимость обучения для студентов ФИЯ – 25 800 рублей в год, в то время как для людей, имеющих неязыковое образование, цена услуги составляет 40 000 рублей в год. Сокращение стоимости обучения для студентов ФИЯ происходит за счет перезачета основных дисциплин дневного обучения.

– **Поговорим о стажировках. Появились ли новые программы?**

– Договоры об академическом обмене заключены с тремя вузами: техническим университетом г. Аахен (Германия), Высшей школой г. Гент (Бельгия), университетом Фатих г. Стамбул (Турция). Наши студенты могут бесплатно проучиться семестр в этих вузах. Проживание на период обучения – в студенческой резиденции. Дорога, проживание и питание оплачиваются студентами самостоятельно.

Также наши студенты могут пройти краткосрочную стажировку в Ливерпуле (английский язык), Стамбуле (турецкий язык), в г. Дюссельдорфе (немецкий язык), а также стажировки по программе Lions Clubs de France (французский язык).

Сейчас ведутся переговоры о возможности обучения в Канаде (г. Саскачеван). Мы прорабатываем возможность получения нашими выпускниками двух дипломов бакалавра – НПУ и университета г. Саскачеван. В этом университете обучаемым также предлагается пройти обучение в магистратуре по направлению «Лингвистика».

– **Что касается развития факультета, ожидаются ли какие-нибудь значимые изменения?**

– Основная деятельность факультета, конечно же, образовательная, поэтому мы планируем и дальше расширять спектр академических программ и программ дополнительного образования, которые можно освоить на базе Образовательного лингвистического центра ФИЯ.

В плане открытие магистратуры «Образование в области иностранных языков» по направлению «Педагогическое образование». Также в данный момент ведется активная работа по внедрению технологии дистанционного образования.



Эльвира
Массон